



Završna konferencija IPA programa prekogranične suradnje Hrvatska - Bosna i Hercegovina 2007. - 2013.,

Hrvatska - Crna Gora 2007. - 2013. i Hrvatska - Srbija 2007. – 2013.

Krajem listopada je održana završna konferencija IPA programa prekogranične suradnje HR-

BIH, HR-CG i HR-SRB 2007.-2013. U

okviru ova tri IPA programa, sudjelovao

više od 400 projektnih partnera te je

provedeno 135 projekata za koje je ugovoreno ukupno 30,1 milijun kuna.

Projekti su doprinijeli poticanju

prekogranične suradnje, održivom

razvoju okoliša, gospodarskom razvoju,

izgradnji kapaciteta lokalnih, regionalnih

i nacionalnih institucija za provedbu EU programa te generalno poboljšanju kvalitete života u

pograničnim područjima. Ministrica Žalac je najavila da nam je u novom financijskom

razdoblju na raspolaganju tri puta više sredstava u okviru dva programa prekogranične

suradnje sa susjednom Bosnom i Hercegovinom i Crnom Gorom te sa Srbijom. Republika

Hrvatska preuzela je ulogu Upravljačkog tijela u tim programima s ciljem jačanja kapaciteta

javne administracije susjednih zemalja te doprinošenja razvoju temelja za daljnje korištenje

razvojnih programa i ostvarenje prometnih, gospodarskih i društvenih ciljeva.



AKTUALNI NATJEČAJI

<http://www.esf.hr/natjecaji/>

- Specijalističko usavršavanje doktora medicine
- Podrška socijalnom uključivanju i zapošljavanju marginaliziranih skupina
- Razvoj usluge osobne asistencije za osobe s invaliditetom
- „Kultura u centru – potpora razvoju javno-civilnog partnerstva u kulturi“

www.eu-projekti.info/natjecaji

- Otvoreni poziv za dodjelu Povelje za mobilnost u strukovnom obrazovanju i osposobljavanju
- Otvoreni poziv-Energetska obnova i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora
- Natječaj za prijavu projekata iz područja Informiranja o EU u svrhu ostvarenja financijske potpore u 2017.godini
- Javni poziv za dodjelu potpore organizatorima manifestacija iz nadležnosti ministarstva poljoprivrede u 2017.godini

Održan predbožićni sajam

„Hrvatskih otočnih proizvoda“

Proizvođači sa hrvatskih otoka su izlagali svoje autohtone proizvode od 16. do 25. studenoga u centru Zagreba. Sajam je okupio 37 otočnih proizvođača s Hvara, Brača, Visa, Dugog otoka, Ugljana, Prvića, Krka, Raba, Paga, Korčule, Lastova, i Pelješca. Cilj projekta je poticanje razvoja poduzetništva, promicanje izvrsnosti i prepoznatljivost otoka, očuvanje tradicije i uvođenje inovativnosti. Također, omogućuje rast i razvoj poslovanja proizvođača s naših otoka.



Produljenje roka natječaja za mjeru 5 do 2.1.2018.

Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju je produžila rok za podnošenje zahtjeva za potpore u okviru Mjere 5 – Obnavljanje poljoprivrednog proizvodnog potencijala narušenog elementarnim nepogodama i katastrofalnim događajima te uvođenje odgovarajućih preventivnih aktivnosti, a za operaciju 5.2.1. „Obnova poljoprivrednog zemljišta i proizvodnog potencijala“. Novi rok za podnošenje zahtjeva je 2.1.2018. godine.



200 milijuna eura malim i srednjim poduzetnicima, polovica osigurana EU sredstvima

Potpisan je Sporazum o financiranju za provedbu financijskog instrumenta „ESIF Krediti za rast i razvoj“ između HBOR-a i financijskih posrednika, čime se malim i srednjim poduzetnicima na raspolaganje stavlja oko 200 milijuna eura po kamatnoj stopi između jedan i dva posto, od čega je 110 milijuna osigurano iz EU sredstava po kamatnoj stopi od nula posto. Krediti će se odobravati na rok od 12 godina uz početak od 2 godine, a za sektor turizma na 17 godina uključujući početak od 4 godine. Dopuštena su ulaganja u djelatnostima prerađivačke industrije, turizma te kreativne industrije i usluga temeljenih na znanju.



"Ova publikacija izrađena je uz pomoć Europske komisije. Sadržaj ove publikacije isključiva je odgovornost autora i ni na koji način ne odražava službeni stav Europske komisije."

EDIC

<http://www.edicsplit.eu/o-nama>

Domovinskog rata 2, 21000 Split

info@edicsplit.eu

pon – pet (08:00-12:00)

+385 21 400 061

Sufinancirala Europska Unija

